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ATA DA 698ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA
 

Aos 13 (treze) dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às 10:00 horas, conforme prévia
convocação, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Fundação de Previdência
Complementar do Estado de São Paulo – SP-PREVCOM. Participaram da reunião o Diretor-
Presidente, Sylvio Eugenio de Araujo Medeiros, a Diretora Administrativa, Vanessa Pacheco de
Souza Romão Ceron, o Diretor de Relacionamento Institucional, Ugo Gabriel Barboza Garcia o
Diretor de Investimentos, Hugo Lancarter Mol, e o Diretor de Seguridade, André Rodrigues
Veras. Ausência justificada do Diretor de Tecnologia da Informação, Alessandro Roosevelt Silva
Ribeiro. O Diretor-Presidente, presidente da reunião, abriu os trabalhos. Em atenção ao
primeiro item da pauta, submeteu à aprovação dos diretores a ata da 697ª reunião ordinária,
que após ajustes foi aprovada por unanimidade. Em seguida, em atenção ao item 2 da pauta, o
diretor Ugo Gabriel Barboza Garcia convidou a participar da reunião a Superintendente Fabiana
Cristina Ishikawa Raniero, e a Gerente Josilda Andrade Dionísio da Silva e a Assessora Victoria
Volpato da Cunha. Fabiana deu início à apresentação dos planos de ação previstos no
Planejamento Estratégico da Prevcom sob responsabilidade da Diretoria de Relacionamento
Institucional, bem como das ações e resultados da referentes ao mês de abril de 2026.
Destacou aspectos relevantes do Plano de Comunicação e a publicação do Relatório Anual de
Informações, ocasião em que registrou agradecimento a todas as áreas envolvidas na
elaboração do documento. Na sequência, informou sobre a implantação da nova área restrita
no site da Entidade, a qual apresenta novas funcionalidades e maior facilidade de navegação
para os participantes. Abordou os projetos em andamento e ressaltou a excelente pontuação da
Prevcom no site Reclame Aqui, além da presença institucional em eventos do setor e das
iniciativas de prospecção de novos clientes. Em continuidade, a Assessora Victoria discorreu
sobre a implantação da ferramenta Salesforce, destacando as etapas concluídas, as em
andamento e os próximos passos, com ênfase no mapeamento de processos. O Diretor-
Presidente solicitou o agendamento de apresentação sobre o tema, com a participação da
assessora de Gestão de Riscos, Controles Internos e Conformidade e da Encarregada de
Dados da Fundação. Na sequência, a Gerente Josilda deu prosseguimento à apresentação,
abordando as atividades de relacionamento com patrocinadores e participantes. Informou o
quantitativo de atendimentos prestados aos patrocinadores dos planos de benefícios
administrados pela Prevcom, bem como as ações de alinhamento realizadas com a seguradora
Mongeral Aegon. Em seguida, apresentou informações sobre os plantões de atendimento, as
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adesões aos planos previdenciários e aos benefícios de risco, além do panorama geral dos
atendimentos realizados por e-mail, chat, WhatsApp e telefone. O Diretor-Presidente solicitou
que seja articulada a coordenação das agendas da equipe da Diretoria de Relacionamento
Institucional com a da Presidência, a fim de viabilizar a realização conjunta das apresentações
do Relatório Anual de Informações aos patrocinadores. Concluídas as apresentações da
Diretoria de Relacionamento Institucional, passou-se aos itens seguintes da pauta. Foi
convidado a participar da reunião o Assessor Diego Galdino dos Santos, representando a
equipe da Diretoria de Tecnologia da Informação. Com a palavra, Diego apresentou as
propostas do Plano de Resposta a Incidentes de Segurança da Informação e da Política de
Gestão de Vulnerabilidades, destacando os ajustes realizados nos normativos em atendimento
às recomendações da Diretoria Executiva. Os normativos foram aprovados pela maioria dos
diretores presentes, com exceção do Diretor de Seguridade, André Rodrigues Veras, que se
absteve. Na sequência, em atenção ao último item da pauta, foram indicados pelos diretores os
assuntos para a pauta da próxima reunião ordinária da Diretoria Executiva. Nada mais havendo
a tratar, o Diretor-Presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. E, para
constar, eu, Ana Flávia Cunha Canabrava, que secretariei a reunião, lavro e subscrevo esta Ata
que lida e achada conforme vai devidamente assinada pelos diretores presentes.

Sylvio Eugenio de Araujo Medeiros
Diretor-Presidente

Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron
Diretora Administrativa

Ugo Gabriel Barboza Garcia
Diretor de Relacionamento Institucional

Hugo Lancarter Mol
Diretor de Investimentos

André Rodrigues Veras
Diretor de Seguridade

 

Documento assinado eletronicamente por André Rodrigues Veras, Diretor de
Seguridade, em 24/05/2026, às 20:10, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Pacheco De Souza Romão Ceron,
Diretor Administrativo, em 25/05/2026, às 09:51, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Sylvio Eugenio De Araujo Medeiros, Diretor
Presidente, em 27/05/2026, às 22:04, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Hugo Lancarter Mol, Diretor de
Investimentos, em 29/05/2026, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Ugo Gabriel Barboza Garcia, Diretor de
Relacionamento Institucional, em 29/05/2026, às 18:07, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.
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Documento assinado eletronicamente por Ana Flavia Cunha Canabrava, Assessor III,
em 29/05/2026, às 18:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0108605578 e o código CRC C29B978A.
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